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Gentile cliente,

Grazie per aver acquistato i nostri prodotti. Prima di utilizzare questo
apparecchio, leggere attentamente il manuale d'uso, che fornisce
importanti informazioni sull'uso e la manutenzione sicuri del prodotto.
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1 Istruzioni per la sicurezza

1.1 Avvertenza sulla sicurezza

a) Per caricare il prodotto, utilizzare il caricabatterie per auto in dotazione.
Non utilizzare altri tipi di caricabatterie.

b) Non utilizzare il menu o le impostazioni della fotocamera durante la guida.

c) Il prodotto e destinato esclusivamente all'uso in auto.

d) Prima di installare il prodotto, controllare che il caricabatterie per auto, il
cavo e il prodotto stesso non presentino danni. Non utilizzare il prodotto
se & danneggiato.

e) Il prodotto e dotato di una batteria integrata non sostituibile che ne
garantisce l'intera durata. Non tentare di aprire il prodotto o di rimuoverne
la batteria per non danneggiarlo.

f) Non lasciar cadere il prodotto.

9) Per ottenere prestazioni ottimali, utilizzare una scheda Micro SD di alta
qualita (Classe 10).

h) Se il prodotto si surriscalda, emette fumo o emette un odore sgradevole
durante la ricarica, scollegarlo immediatamente dal caricabatteria per
auto.

i) Evitare di esporre il prodotto all'acqua o ad altri liquidi.

) Non smontare, modificare o alterare il prodotto.
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Descrizione del prodotto

. Slot per scheda Micro SD

. Porta USB-C

. Altoparlante

. Obiettivo della fotocamera

. Pulsante: All'accensione, premere una volta il pulsante per scattare
un'istantanea; tenere premuto il pulsante per 3 secondi per visualizzare le
informazioni sul Wi-Fi.

. Schermo LCD

. Piastra di montaggio

. Cremagliera

. Indicatore di carica: La luce rossa lampeggia durante la carica.

. Indicatore di funzionamento: La luce blu lampeggia durante la
registrazione e rimane blu al termine della stessa (ma il lampeggiamento si
interrompe).
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2.1 Accessori

Car charger with USB C connector User manual & Warranty card

3 Prima del primo utilizzo

3.1 Preparazione di una scheda Micro SD

a) Selezionare una scheda Micro SD di alta qualita (Classe 10), altrimenti il
normale funzionamento del prodotto potrebbe essere compromesso.
b) Formattare la scheda Micro SD (FAT32) su un computer prima dell'uso.

3.2 Installazione della Dash Cam

a) Rivolgersi a un professionista per l'installazione.

b) Spegnere il motore dell'auto.

c) Inserire la scheda Micro SD nello slot della dash cam (1).
Nota: Assicurarsi che la scheda sia inserita nella direzione corretta per
evitare di danneggiare I'alloggiamento della scheda.

d) Utilizzare una scheda Micro SD di alta qualita (Classe 10 o superiore).

e) Far scorrere la piastra di montaggio (7) dal rack (8), staccare I'adesivo 3M
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e posizionare la piastra (7) sul parabrezza anteriore in una posizione
adeguata. Fissare nuovamente la cremagliera (8) per fissare la dash cam.

f) Regolare la posizione dell'obiettivo per mantenere un angolo orizzontale
rispetto al terreno. Non ostruire la visuale del conducente.

g) Posare il cavo del caricabatterie per auto lungo il bordo del parabrezza.

h) Collegare il caricabatterie per auto alla porta dell'accendisigari dell'auto.

i) Rimuovere la pellicola protettiva dalla fotocamera prima del primo utilizzo.

j) Avviare il motore, collegare il caricabatterie per auto alla dash cam e
verificare che la dash cam funzioni correttamente.

4 Istruzioni per l'uso

4.1 Installazione della scheda Micro SD

a) Assicurarsi che la dash cam sia spenta.

b) Inserire la scheda Micro SD formattata nello slot (2).
Nota: Assicurarsi che la scheda sia inserita nella direzione corretta per
evitare di danneggiare l'alloggiamento della scheda.

c) Se la scheda Micro SD non e formattata, & possibile farlo nel menu
Impostazioni dopo aver inserito la scheda nella fotocamera.

4.2 Connessione Wi-Fi e App

a) Prima del primo utilizzo, scansionare il seguente
codice QR conil cellulare e scaricare I'applicazione
Viidure.

b) Avviare |'auto per accendere la dash cam. Quando
entra in  modalita operativa, andare su
Impostazioni del telefono > WLAN, individuare il
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nome Wi-Fi del dispositivo (IOPE404B-xxxx, dove xxxx € generato in
modo casuale) e inserire la password (12345678) per connettersi.

c) Avviare l'applicazione dopo l'avvenuta connessione Wi-Fi. L'ora del
telefono si sincronizza con la dash cam e anche i video e le foto della
scheda Micro SD si sincronizzano con I'app. E quindi possibile sfogliare ed
eliminare i file.

d) E possibile formattare la scheda Micro SD all'interno dell'applicazione
mentre € in uso. Determinare se questi file devono essere salvati prima di
formattare le registrazioni.

Nota: assicurarsi di eseguire il backup di video o foto importanti prima di
formattare la scheda Micro SD (per evitare la perdita di file essenziali).

4.3 Impostazioni dell’'app

a) Audio video: On/Off (On: modalitd di registrazione; Off: modalita
silenziosa)

b) Volume degli altoparlanti: Mute/Basso/Medio/Alto

c) Durata del file video: 1 minuto/3 minuti/5 minuti

d) Sensore G: Spento/Basso/Medio/Alto

e) Sintonia all'avvio: On/Off

f) Risoluzione: 1920 x 1080, 1280 x 720

g) Frequenza della luce: No/50/60

h) Formato di codifica video: H264, H265

i) Sensore G: Chiuso/Basso/Medio/Alto

j) Password Wi-Fi della Dash Cam: e possibile impostare manualmente la
password Wi-Fi (il dispositivo si reimposta sulla password Wi-Fi
predefinita 12345678 dopo il reset di fabbrica).

k) Formattazione della scheda di memoria: Formattare la scheda Micro SD.

) Ripristino delle impostazioni di fabbrica: Ripristina le impostazioni di
fabbrica del dispositivo.
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4.4 Registrazione

a) Quando l'auto & in funzione, la dash cam inizia automaticamente a
registrare. Scollegare il caricabatterie da auto se la registrazione non &
necessaria.

b) La dash cam registra in modalita Loop Recording. Quando la scheda SD &
piena, sovrascrive le registrazioni precedenti.

4.5 Gestione dei file

a) E possibile visualizzare o eliminare le registrazioni su un PC o nell’app.

b) Inserire la scheda Micro SD in un lettore di schede e collegarla al PC.

c) Leggere e salvare i file sul PC.

d) Utilizzare I'app per accedere alla cartella della dash cam per visualizzare o
eliminare video o foto.

e) Questo dispositivo supporta il monitoraggio del parcheggio 24 ore su 24.
Tuttavia, & necessario il collegamento a un cavo ACC (non fornito).

5 Pulizia e manutenzione

a) Per pulire la dash cam, utilizzare un panno morbido e asciutto. Evitare I'uso
di detergenti e detersivi.

b) Non far cadere la dash cam per non invalidare la garanzia.

c) Non esporre il prodotto a temperature estreme o a rapidi sbalzi di
temperatura.

d) Evitare di esporre il prodotto all'acqua o ad altri liquidi.

e) Non smontare, modificare o alterare il prodotto.
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6 Specifiche tecniche

Wi-Fi Si

Telecamera posteriore No

Chipset GOKE7202V300
Sensore della fotocamera anteriore GC2083 (2G2P)
Sensore della telecamera posteriore No

Sensore di immagine anteriore 2M Pixel
Sensore di immagine posteriore No

Angolo di visuale (anteriore) 150°

Angolo di visuale (posteriore) No

Schermo 1,47" LCD
Altoparlante e microfono esterno Altoparlante e microfono integrati

1080P (1920 x 1080 30 FPS)

Risoluzione video (anteriore) 720P (1280 x 720 30 FPS)

Risoluzione video (posteriore) No

Tipo di formato video TS

Stoccaggio massimo Supporto da 128 GB (escluso)
Interfaccia/Porta di ricarica USB TIPO C

Registrazione in loop Si
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Rilevamento del movimento

No

Sensore G

Si

Monitoraggio del parcheggio 24H

Supporto con cavo ACC (escluso)

Materiali della carrozzeria

ABS

Colore

Nero

Lunghezza del cavo (mm)

Caricabatterie da auto con connettore
USB C, 330 cm +/-10 mm

Tensione di ingresso (V)

5

Pacchetto comprensivo di accessori

Caricabatterie da auto con cavo x 1,
pellicola elettrostatica x 1, manuale x 1,
scheda di garanzia x 1

Dimensioni del prodotto LxLxH (mm)

ioplee

(prodotto stesso) 88 x 35x 33
Peso netto de! prodotto ) 554/-5
(senza confezione e accessori) (g9)
Risoluzione dei problemi
Guasto Possibile motivo Soluzione

Il dispositivo non
si accende.

La videocamera del

cruscotto non & alimentata.

Riavviare il motore.
Ricollegare il caricatore per
auto e il cavo diricarica

Nessuna registrazione
sul dispositivo.

La scheda Micro SD non &
inserita correttamente.

Inserire correttamente la
scheda Micro SD.
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8 Smaltimento

elettriche ed elettroniche al termine della loro vita utile
(applicabile nei Paesi membri dell'lUnione Europea e in altri Paesi
europei che gestiscono un sistema di raccolta differenziata dei
rifiuti).

Questa sezione descrive il trattamento delle apparecchiature Ef
|

Il simbolo del bidone barrato mostrato nell'immagine qui sopra, apposto
sul prodotto o sulla sua confezione, indica che il prodotto non deve essere
trattato con i rifiuti domestici. Deve essere portato in un punto di raccolta
dei rifiuti elettrici ed elettronici per essere riciclato e smaltito. Lo
smaltimento, la raccolta e il riciclaggio appropriati dei materiali
garantiscono che l'utente si impegni in pratiche sostenibili dal punto di
vista ambientale. Per ulteriori informazioni sul riciclaggio di questo
prodotto, contattare il comune, il centro di smaltimento locale o il negozio
in cui e stato acquistato il prodotto.

In conformita al Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49, "Attuazione
della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE)", il simbolo del cassonetto barrato sull'apparecchio
e/o sulla sua confezione indica che il prodotto deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti a fine vita. Pertanto, I'utente deve smaltire
I'apparecchio a fine vita presso gli appositi punti di raccolta dei rifiuti
elettronici ed elettrici. In alternativa, I'utente puo restituirlo al rivenditore al
momento dell'acquisto di un nuovo apparecchio equivalente, su base
individuale. Lo smaltimento e la raccolta differenziata di questo
apparecchio contribuiscono a prevenire potenziali effetti negativi
sull'ambiente e sulla salute umana. Lo smaltimento non autorizzato del
prodotto da parte dell'utente pud comportare l'applicazione di sanzioni
amministrative previste dalla normativa vigente.
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9 Garanzia e conformitae

La presente Garanzia IOPLEE si applica solo ai prodotti IOPLEE
acquistati per uso personale e non a quelli destinati alla rivendita.

Il prodotto IOPLEE & garantito in conformita ai termini e alle condizioni
della presente garanzia contro i difetti di fabbricazione e di conformita per
un periodo di 2 anni. Tale periodo decorre dalla consegna dell'articolo, se
acquistato presso un rivenditore ufficiale.

La garanzia non sara valida se il prodotto & stato aperto, modificato,
danneggiato fisicamente, danneggiato da un wuso non corretto,
danneggiato per negligenza, riparato da persone non autorizzate o
utilizzato per scopi diversi da quelli per cui & stato concepito. Inoltre, la
garanzia legale non si applica se le modalita di acquisto o altre circostanze
dimostrano, con ragionevole certezza, che l'acquisto stesso non e
finalizzato esclusivamente al consumo privato.

Nel caso in cui il prodotto sia difettoso, € possibile restituirlo al rivenditore
insieme a una descrizione del tipo di malfunzionamento, alla prova
d'acquisto e a eventuali accessori.

Se il prodotto & ancora in garanzia, riceverete un prodotto sostitutivo (se
disponibile) dal rivenditore.

| seguenti motivi di danni/difetti al prodotto non sono coperti dalla
garanzia:
*Danni accidentali o derivanti da un uso non corretto o improprio, dal
contatto con liquidi, da danni causati da incidenti o eventi di forza
maggiore come incendi, terremoti, inondazioni, atti vandalici, furti o
altre cause esterne.
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*Danni estetici come graffi, ammaccature, rotture di parti in plastica o
danni causati da errori di manipolazione.

«Difetti derivanti dalla normale usura del prodotto (invecchiamento del
prodotto).

encompatibilita con altri prodotti hardware/software non elencati nei
requisiti minimi di sistema.

*Accessori di consumo come batterie, coperture protettive e fusibili, che
normalmente si consumano nel tempo.

*Problemi dovuti a non conformita in materia di manodopera o materiali.

In nessun caso il produttore sara responsabile per danni incidentali o

consequenziali, compresa la perdita di profitti commerciali o altri danni
commerciali derivanti dall’'uso del prodotto.

A causa della rapida evoluzione dei nostri prodotti, il contenuto di questo
manuale puo essere soggetto a modifiche senza preavviso.

C€

Prodotto in Cina
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Dear customer,

Thank you for purchasing our product(s). Before using this appliance,
please read the user manual thoroughly as it provides important
information regarding the safe use and maintenance of this product.

Table of Contents

1. Safety Instructions
1.1 Safety Warning

2. Product Description
2.1 Accessories
3. Before First Use
3.1 Prepare a Micro SD Card
3.2 Dash Cam Installation
4. Operating Instructions
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4.2 Wi-Fi and App Connection
4.3 App Settings
4.4 Recording
4.5 File Management
. Cleaning and Maintenance
. Technical Specifications
. Troubleshooting
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. Warranty and Compliance
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1 Safety Instructions

1.1 Safety Warning

a) Use the car charger provided to charge this product. Do not use any other
type of charger.

b) Do not operate the camera menu or settings while driving.

¢) The product is for car use only.

d) Before installing the product, check the car charger, cable, and the
product itself for any damage incurred. Do not use this product if it is
damaged.

e) The product has a built-in, non-replaceable battery to last its entire
lifespan. Do not attempt to open this product or remove its battery, as it
may damage the product.

f) Do not drop this product.

9) Use a high-quality Micro SD card (Class 10) for optimal performance.

h) If the product overheats, emits smoke or an unpleasant odour while
charging, immediately unplug the product from the car charger.

i) Avoid exposing the product to water or other liquids.

j) Do not dismantle, modify, or alter the product.

Use and maintenance manual - 1
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Product Description

. Micro SD Card Slot

USB-C Port

. Speaker

Camera Lens

. Button: When powered on, press the button once to take a snapshot; hold

down the button for 3 seconds to display Wi-Fi information.
LCD Screen

. Mounting Plate

Rack

. Charging Indicator: The red light will flash while charging.
. Working Indicator: The blue light will flash during recording and will

remain blue once the recording has finished (but flashing will stop).
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2.1 Accessories

Car charger with USB C connector User manual & Warranty card

3 Before First Use

3.1 Prepare a Micro SD Card

a) Select a high-quality Micro SD card (Class 10), otherwise it may affect the
normal operation of the product.
b) Format this Micro SD card (FAT32) on a computer before use.

3.2 Dash Cam Installation

a) Seek professional assistance for installation.

b) Turn off the car engine.

c) Insert the Micro SD card into the card slot of the dash cam (1).
Note: Ensure the card is inserted in the correct direction to avoid
damaging the card slot.

d) Use a high-quality Micro SD card (Class 10 or above).

e) Slide the mounting plate (7) off the rack (8), peel off the 3M adhesive and
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place the plate (7) onto the front windshield at a suitable position.
Re-attach the rack (8) to secure the dash cam.

f) Adjust the position of the lens to keep it at a horizontal angle to the
ground. Do not obstruct the driver’s line of sight.

g) Lay the car charger cable along the edge of the car windshield.

h) Plug the car charger into the car cigarette lighter port.

i) Remove the protective film from the camera before first use.

j) Start the engine, connect the car charger to the dash cam, and check if the
dash cam is working properly.

4 Operating Instructions

4.1 Micro SD card Installation

a) Ensure that the dash cam is turned off.

b) Insert the formatted Micro SD card into the slot (2).
Note: Ensure the card is inserted in the correct direction to avoid
damaging the card slot.

c) If the Micro SD card is not formatted, you can do so in the Settings menu
after inserting the card into the camera.

4.2 Wi-Fi and App Connection

a) Before first use, scan the below QR code with your
mobile phone and download the Viidure app.

b) Start the car to power on the dash cam. When it
enters working mode, go to phone Settings >
WLAN, find the device Wi-Fi name
(IOPE404B-xxxx, where xxxx is randomly
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generated), and enter the password (12345678) to connect.

c¢) Launch the app upon successful Wi-Fi connection. The time on your
phone will sync with the dash cam, and Micro SD card videos and photos
will also sync to the app. You can then browse and delete files.

d) You can format the Micro SD card within the app while in use. Determine if
these files need to be saved before formatting recordings.
Note: Ensure you backup important videos or photos before formatting
the Micro SD card (to prevent loss of essential files).

4.3 App Settings

a) Video sound: On/Off (On: Recording mode; Off: Silent mode)

b) Speaker volume: Mute/Low/Medium/High

¢) Video file duration: 1 minute/3 minutes/5 minutes

d) G-sensor: Off/Low/Medium/High

e) Startup tune: On/Off

f) Resolution: 1920 x 1080, 1280 x 720

g) Light Frequency: No/50/60

h) Video encoding format: H264, H265

i) G-sensor: Close/Low/Medium/High

j) Dash Cam Wi-Fi password: You can manually set the Wi-Fi password
(Device resets to default Wi-Fi password 12345678 after factory reset).

k) Formatting storage card: Format Micro SD card.

1) Factory reset: Restore the device to factory settings.

4.4 Recording

a) Once the car is running, the dash cam will automatically start recording.
Unplug the car charger if recording is not necessary.

b) The dash cam records in Loop Recording mode. It will overwrite previous
recordings when the SD card is full.
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4.5 File Management

a) You can view or delete recordings on a PC or in the app.

b) Insert the Micro SD card into a card reader and connect it to the PC.

c) Read and save the files to the PC.

d) Use the app to access the dash cam folder to view or delete videos or
photos.

e) This device supports 24-hour parking monitoring. However, connection to
an ACC cable is required (not provided).

5 Cleaning and Maintenance

a) Use a soft, dry cloth to clean the dash cam. Avoid using any cleaning
agents/detergents.

b) Do not drop the dash cam, as this may void the warranty.

c) Do not expose this product to extreme temperatures or rapid temperature
changes.

d) Avoid exposing this product to water or other liquids.

e) Do not dismantle, modify, or alter the product.
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Wi-Fi Yes
Rear Camera No
Chipsets GOKE7202V300

Front Camera Sensor

GC2083 (2G2P)

Rear Camera Sensor No

Front Image Sensor 2M Pixels
Rear Image Sensor No

View Angle (Front) 150°
View Angle (Rear) No
Screen 147" LCD

Speaker & External Mic

Built-in Speaker & Microphone

Video Resolution (Front)

1080P (1920 x 1080 30 FPS)
720P (1280 x 720 30 FPS)

Video Resolution (Rear)

No

Video Format Type

TS

Maximum Storage

128 GB support (excluded)

Interface/Charging Port

USB TYPE C

Loop Recording

Yes
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Motion Detection No
G-Sensor Yes

24H Parking Monitor

Support with ACC cable (excluded)

Body Materials

ABS

Colour

Black

Cable Length (mm)

Car Charger with USB C Connector,
330 cm +/-10 mm

Input Voltage (V)

5

Package including accessories

Car Charger with Cable x 1,
Electrostatic Film x 1, Manual x 1,
Warranty Card x 1

Product Size LxWxH (mm)

ioplee

(Product itself) 88 x 35x 33
Product Net Weight
(without package & Accessories) (9) 55+/-5
7 Troubleshooting
Fault Possible Reason Solution
Device not Dash cam has no power. Restart the engine.

powering on.

Reconnect the car charger
and charging cable.

No recordings on
the device.

Micro SD card not inserted
correctly.

Insert the Micro SD card
correctly.
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8 Disposal

equipment at the end of their service life (applicable in member
countries of the European Union and other European countries
operating a selective waste collection system).

This section describes the processing of electric and electronic Ef

The crossed-out wheeled bin symbol shown in the image above, affixed to
the product or its packaging, indicates that the product must not be
processed with household waste. It must be brought to an electric and
electronic waste collection point for recycling and disposal. The
appropriate disposal, collection and recycling of the materials ensure that
the user is engaging in environmentally sustainable practices. For further
information regarding the recycling of this product, please contact your
municipality, local waste disposal centre or the store where the product
was purchased.

In accordance with the Legislative Decree of March 14, 2014, No. 49,
"Implementation of Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE)", the crossed-out wheeled bin symbol on
the appliance and/or its packaging indicates that the product must be
collected separately from other waste at the end of its life. Therefore, the
user should dispose of the end-of-life appliance at the appropriate
collection points for electronic and electrical waste. Alternatively, the user
can return it to the retailer when purchasing a new equivalent appliance,
on a one-to-one basis. The separate disposal and collection of this
appliance help to prevent potential negative effects on the environment
and human health. Unauthorized disposal of the product by the user may
result in the application of administrative sanctions enforced by current
regulations.
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9 Warranty and Compliance

This IOPLEE Warranty applies only to IOPLEE products purchased for
personal use and not those intended for resale.

Your IOPLEE product is warranted in accordance with the terms and
conditions of this warranty against defects in workmanship and
conformity for a period of 2 years. This period begins upon delivery of the
item, if purchased from an official dealer.

The warranty will not be valid if the product has been opened, modified,
physically damaged, damaged from incorrect use, damaged due to
negligence, repaired by unauthorized persons or used for purposes other
than those for which it was intended. Furthermore, the legal guarantee will
not apply if the purchase methods or other circumstances demonstrate,
with reasonable certainty, that the purchase itself is not exclusively aimed
at private consumption.

In the event that the product is defective, it can be returned to the retailer
along with a description of the type of malfunction, proof of purchase, and
any accessories.

If the product is still under warranty, you will receive a replacement
product (if available) from the dealer.

The following reasons for damage/defect to product are not covered by
the warranty:

*Accidental damage or damage resulting from incorrect or improper
use, contact with liquids, damage caused by accidents or force majeure
events such as fires, earthquakes, floods, vandalism, theft, or other
external causes.
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«Cosmetic damage such as scratches, dents, breakage of plastic parts, or
damage caused by handling errors.

*Defects resulting from normal product wear and tear (product aging).

«Incompatibility with other hardware/software products not listed in the
minimum system requirements.

*Consumable accessories such as batteries, protective covers, and fuses,
which normally wear out over time.

*Problems due to non-compliance related to labour or materials.

In no event shall the manufacturer be liable for incidental or consequential

damages, including any loss of business profits or other commercial
damage resulting from the use of the product.

Due to the rapidly evolving nature of our products, the content of this
manual may be subject to change without prior notice.

C€

Made in China
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Prodotto e importato da Exertis Supply Chain Services Limited.
Unita 21 Fonthill Business Park, Clondalkin. Dublin 22, D22 FR82, Dublino, Irlanda
Manufactured and imported by Exertis Supply Chain Services Limited
Unit 21 Fonthill Business Park, Clondalkin. Dublin 22, D22 FR82, Dublin, Ireland
"IOPLEE" used under license from Unieuro
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